

## Consultas Realizadas

# Licitación 385399 - AMPLIACION DE REDES DE GASES MEDICOS DEL AREA DE NEONATOLOGIA DEL HOSPITAL DE LUQUE - COVID-19

### Consulta 1 - 2. Plan de Entrega (Bienes)

Consulta	Fecha de Consulta	01-10-2020
Donde dice: LUGAR DE ENTREGA: las entregas se realizarán en el HOSPITAL REGIONAL DE CAAZAPA en el horario de 07:00 a 13:00 horas, de lunes a viernes Consulta: Debido a los plazos; de la Licitación; favor autorizar al personal de instalaciones; ingreso a las instalaciones del Hospital; para trabajos de Montaje, pruebas y ensayos; todos los días; incluyendo sábados, domingos y feriados, de 7 a 21 hs.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2020
ADECUARSE A LA ADENDA N° 1.-		

### Consulta 2 - 2. Plan de Entrega (Bienes)

Consulta	Fecha de Consulta	01-10-2020
Donde dice: La entrega de Bienes y Servicios para la Centralización y Adecuacion de Gases Médicos en el HOSPITAL GENERAL DE LUQUE, será dentro de los 45 (cuarenta y cinco) días corridos a partir de la recepción por parte del proveedor de la Orden de Compra/servicios emitida por la dependencia. Consulta: Como los materiales, equipos y accesorios; objeto de esta licitación; se trata en su mayoría de productos importados; y como en ET de la licitación incluye obra civiles; para la sala de máquinas; y energía para la sala de máquinas; solicitamos que los plazo para la entrega de los bienes y servicios objeto de esta Licitación; sea de 60 (sesenta) días.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2020
ADECUARSE A LA ADENDA N° 01		

### Consulta 3 - REQUISITOS DE PARTICIPACION Y CRITERIOS DE EVALUACION

Consulta	Fecha de Consulta	01-10-2020
Donde dice: 9.1 Requisitos documentales para evaluar el presente criterio: e) Certificado de Capacitación Técnica del Personal Técnico de la Empresa para Equipos similares (Compresores de aire médico y medicinal y bombas de vacío medico medicinal) Consulta: a) Con el Certificado de Registro y Habilitación VIGENTE otorgado por la Dirección de Establecimientos de Salud, correspondiente a Servicios Técnico ya se cumple con este punto		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2020
ADECUARSE A LA ADENDA N° 1		